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前置分析：
首先，文中共提到了五起案子，按照时间顺序进行排列分别是
①发生在2016年9月15日22：40许的丁宇楠情人坠楼案，案发地点R地。
②发生在2016年9月15日23：00许的姚克被刺案，两名嫌疑人拿走了姚克的信封，信封内是下一案的重要物品。
③发生在2021年的保险箱被盗案，由叶雨的话可知嫌疑人在古在仁、丁宇楠、郑东三人之间。
④发生在2024年8－9月中的X公司保险柜被盗案，此案需内部员工参与。
⑤发生在2024年9月－10月中的抢劫杀人案。
（后续过程中将用案件①、案件②...这种方式来指代这五起案件。）
而通过叶雨的分析以及姚克最后的情报可知以下信息
A、案件②与案件⑤中，至少存在一个相同的嫌疑人。
B、案件③与案件④中，至少存在一个相同的嫌疑人。
C、案件②与案件③中，至少存在一个相同的嫌疑人。
综上三条信息可得出结论：案件②③④⑤中，至少存在一个相同的嫌疑人。
紧接着，结合案件②③④⑤的限制条件可知，这个嫌疑人需要满足四个条件
1、 身高在158到166厘米之间 或 身高在172到177厘米之间。
2、嫌疑人在古在仁、丁宇楠、郑东三人之间。
3、要么是X公司内部员工，要么和X公司内部员工有密切关系。
4、嫌疑人为男性。
而出场人物中有一个人能够同时满足这四个条件，他便是身高163厘米、男性、X公司员工郑嘉年的父亲，郑东。
而虽然丁宇楠满足条件1、条件2和条件4，但文中丁宇楠并没有描述他有一个在X公司内部工作的朋友，只讲述了他的妻子认识X公司高管古在仁，且丁宇楠有出轨的行为存在，无法判断他与妻子的朋友是否能成为朋友，所以将他排除。
那么，结合案件①与案件②的案发时间与案发地点进行分析，丁宇楠在亲手杀死情人的情况下，无法在20分钟内赶到案件②的发生地，所以可以得出两个相互排斥的结论：
若丁宇楠的情人为自杀，那么丁宇楠可以成为案件②的另一个嫌疑人。若丁宇楠的情人是被丁宇楠亲手杀害，那么丁宇楠就不是案件②的凶手，凶手则在满足身高条件的江月明和郑嘉年之中。
而文中并没有线索支撑丁宇楠或江月明能与郑东结识并合谋犯罪的证据，而郑东和郑嘉年本身就是父女，且郑嘉年在与梅索的那通电话中显露出诸多疑点，例如在听到父亲名字填写错误时的沉默，以及忘记密码的细节，都传达出此人的可疑，所以最终将嫌疑人锁定为郑东与郑嘉年父女二人。

那么，带入到郑东与郑嘉年是所有案件的嫌疑人，对将整个故事进行还原：
2016年9月15日，中秋节，22：40许，丁宇楠与情人发生争吵在R地发生争吵，丁宇楠将情人推下大楼，致使其坠亡。
同日，23：00许，郑东与郑嘉年因被姚克恐吓威胁，遂闯入姚克的家中，郑东持刀欲将姚克捅死，但由于是第一次杀人，经验不足导致姚克只是重伤。在对姚克产生伤害行为的其间，二人发现了姚克对其随身携带的信封十分在意，遂将信封带走。
案子很快传开，因为受害者身份的原因，公众把二人称作“侠客”。二人在四年时间内一边躲避警察的追踪，一边关注着姚克的动向。在发现警察并没有找到当年的凶手，且姚克虽然脱离了生命危险，但关于案件的记忆却全部丧失后，于2021年其间，找到了信封中所描述的保险柜，并将里面的东西全部拿走。
2024年，6月－7月之间，伪造身份信息的郑嘉年进入到X公司内，并凭借着职务之便开始在公司内搜寻值钱的目标，想要通过其开锁的手段带走。直到两个月后，其找到了公司的保险柜。在观察到今日大多数的人尤其是公司领导都有很多事要忙碌后，郑嘉年通过内部员工就能得知的密码过了第一道锁，又用撬锁工具撬开了第二道锁，将里面的15万元钞票、密件等一同带走。并且原本为了避免在逃跑时与下班的人群相遇，她特意在下班后才动手，结果没想到每日都卡着下班时间走的几名同事，今天耽误了一些时间，最终导致其在拐角撞上了陈玮珊。为了避免被认出，她迅速逃离了现场。
而三天后，叶雨就已经将梁美君排除的原因，是因为她通过梅索的叙述得知了梁美君在上完厕所后的动向——原本被领导安排去送礼物的黄莉洁，其实并没有追上晓良，而她既不敢耽误送东西的任务，又不愿意自己去跑，于是就将东西转交给了上完厕所的梁美君，并告诉梁美君这是上司古在仁交给她的任务，让她今晚必须准时送到。所以这也就解释了为什么黄莉洁没过一会就回到了办公室，且晓良原本是个男人，但刘兰希却说是一位女性将古在仁的包裹交给了她。
一个月后，黄莉洁在回家的路上因为目击了郑东杀人而被连带，但她认出了捅人的郑东是郑嘉年的父亲，但她害怕自己如果说出了捅人者就是郑东，郑东和郑嘉年会报复她，所以她选择了假装没看清。
